
 

 

 

 

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН 

ЗА АВТОМАТИЧНО ПОТВЪРЖДАВАНЕ НА СВИДЕТЕЛСТВО 

ЗА ПРАВОСПОСОБНОСТ НА ПИЛОТИ 

 

№ 45-50-4/31.12.2018 г. 

 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

 

С настоящето Ви уведомяваме, че съгласно Регламент (ЕС) 2018/1065 на Комисията от 27 

юли 2018 година за изменение на Регламент (ЕС) № 1178/2011, отнасящо се за 

автоматично потвърждаване на валидността на издадени в ЕС свидетелства за летателна 

правоспособност и отнасящо се за обучението за излитане и кацане, пилот, който 

възнамерява да пилотира извън територията на ЕС въздухоплавателно средство, 

регистрирано в държава членка, която е различна от държавата членка, издала 

свидетелството за летателна правоспособност, трябва да носи със себе си, на печатен 

носител или в електронен формат, най-новото издадено приложение по ICAO (ICAO 

attachment), което включва позоваване на регистрационния номер в ICAO на 

споразумението за признаване на автоматично потвърждаване на валидността на 

свидетелства за летателна правоспособност, както и списък на държавите, които са страни 

по това споразумение. 

 

I. Заинтересовани страни 

 

В случай че пилот, притежаващ свидетелство за правоспособност, издадено от ГД 

ГВА, упражнява правата си, на въздухоплавателно средство, регистрирано в държава-

членка се прилага последното валидно Споразумение. 

 

II. Вписване в свидетелство за правоспособност на пилот 

 

Пилотът, който желае автоматично потвърждаване на правата по свидетелство за 

правоспособност на пилот, трябва да подаде заявление в ГД ГВА. (форма АРР-0029) 

 

Забележката за автоматично потвърждаване на правата по свидетелство за 

правоспособност на пилот се вписа в свидетелство за правоспособност на пилота в 

точка XIII „Забележка“. При вписване на забележката в свидетелство за 

правоспособност на пилота, ГД ГВА предоставя на притежателя последното валидно 

Споразумение, което е неразделна част от свидетелството. 

 

III. Валидност на настоящия бюлетин 

 

Настоящият бюлетин отменя Бюлетин №45-50-2/14.06.2018 г. 

Настоящият бюлетин е в сила до неговото изменение или отмяна. 

 

 

 

ТОДОР ПЕНЕВ 

ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ ЛС 


